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Тури – праотці домашніх корів – жили в зоні Європейського

Полісся до початку XVII століття. Це були масивні красиві

тварини, але через високі смакові якості м'яса та міцну шкіру

на них активно полювали, що і призвело до винищення виду.

Але наприкінці минулого століття у Волинських лісах знову

оселився «Тур» – Ковельське спеціалізоване лісогосподарське

акціонерне товариство (СЛАТ «Тур»). Воно одне з найбільших

на Волині, площа його лісового фонду сягає 49,7 тисяч

гектарів. Розташовані в основному навколо

сільськогосподарських угідь, ці ліси мають велике

ґрунтозахисне і водоохоронне значення. А також вони є

джерелом збереження тієї неповторної краси Поліської

природи, якою так щиро нас наділила Земля.

Колись, за часів СРСР, це був міжколгоспний ліс,

організований 22 грудня 1975 року. Свою нинішню назву

підприємство набуло в 1996 році. Петро Смаль, як кажуть, за

покликом серця лісничий, і за 32 роки роботи тут знає чи не

кожне деревце. Від 2000-го він керує товариством.

За останні 3 роки лісгоспом створено понад 600 га лісових

культур, поновили ж ліс на 363 гектарах. До кінця поточного

квітня мають завершити заліснення 135 га непридатних для

сільськогосподарського користування земель та 200 га зрубів.

На озеленення населених пунктів, територій шкіл, дитячих

садків «Тур» виділив 10 тисяч саджанців декоративних порід, з

яких 2 тисячі – безкоштовно. Все це – складові виконання

цільових програм: державної «Ліси України» й регіональної

«Ліси Волині».



«Зрубав одне дерево - посади

десять!» - за таким принципом

вже давно працює колектив

Ковельського СЛАТ «Тур».



Ковельське СЛАТ “Тур” є комплексним, багатогалузевим підприємством, в якому

поряд з роботами по лісовому господарству, лісовідновленню, мисливському

господарству проводять значні роботи по заготівлі і переробці деревини,

побічному користуванні лісом.



На даний момент в складі 7 лісництв, 1 мисливське господарство, 4 деревообробні

цехи, автотракторний парк-гараж, цех лозоплетіння та художніх виробів тощо.

Щороку лісівники висаджують на зрубах та малопродуктивних землях півтора-два

мільйони сіянців, які беруть в основному із власного розсадника в Стеблівському

лісництві. Для озеленення Ковеля та інших населених пунктів вирощено 100 тисяч

штук декоративних вічнозелених хвойних і листяних порід. Загалом же площа

лісового фонду підприємства становить понад 50 тисяч гектарів. Більше половини

покритої лісом площі складають насадження штучного походження. Силами

лісової охорони щороку організовується до трьохсот рейдів з охорони лісових

багатств і тваринного світу.



Види товарів, що виробляються або послуг, що надаються:

 - вирощування та висаджування сіянців та саджанців;

 - охорона лісу від лісопорушень, самовільних рубок, засміченням та 

забрудненням земель, боротьба з лісовими пожежами;



 - заготівля, вивезення та переробка деревини, виробництво корпусних 

меблів з дерева;

 - виготовлення різноманітних виробів з лози та соломки – від 

маленьких сувенірів до різноманітних крісел-гойдалок, вестибюльних 

дачних наборів;



 - ведення мисливського господарства: охорона мисливських угідь та 

підгодівля;

 - бджільництво: 2 пасіки на 150 вуликів;

 - є можливість заготівлі березового соку, лікарської сировини, ягід, 

грибів;



Професійний склад працівників:
 лісничий;

 інженер;

 єгер;

 верстатник деревообробних 
верстатів;

 водій автомобіля;

 лісоруб;

 лозоплут;

 підсобний робітник;

 столяр;

 тракторист.



Основні види обладнання та устаткування: 60 транспортних одиниць 

(автомобілів та тракторів), 5 стрічкових пилорам, деревообробне обладнання: 

30 деревообробних верстатів, бензопили, 2 спецмашини для гасіння пожеж, 

обладнання для гасіння пожеж, 3 автомобільних крани, 3 автомобільних 

навантажувача.



В розсаднику побудована теплиця з 
поліетиленовим покриттям для вирощування елітних 
сажанців хвойних декоративних порід: туя, самшит, 
ялина срібляста, ялівець тощо.



Продукція, що вирощується:

Туя західна Туя шаровидна

ЯлинаЯлівець

Ялина срібляста

Сосна



Буває тут і мисливський сезон – для цього відведено 30 
тис. га лісних угідь, є власна єгерська служба. У СЛАТ 
«Тур» оптимальна кількість мисливських тварин – близько 
70 лосів, 450-470 кабанів, косуль в межах 700 особин. Є 
незначна кількість оленів та навіть з`явилася рись. 



Незмінними породами, що найчастіше переробляються, є сосна звичайна, 

дуб звичайний, осика та вільха. Цех переробки в середньому за рік переробляє 

8 тис. куб. м. деревини, у місяць – 660 куб. м., у день – 32 куб. м.     

Безперебійну роботу цеху забезпечує кваліфіковано підібраний персонал з 

20 осіб, які працюють за деревообробними стрічковими та рамними пилами і 

верстатами.



КВЕД ПОУ:

 Лісове господарство та пов’язані з ним послуги;

 Надання послуг у лісовому господарстві;

 Лісопильне та стругальне виробництво;

 Просочування деревини;

 Мисливство;

http://www.ua-region.com.ua/kved/Agr.02
http://www.ua-region.com.ua/kved/Agr.02.02.0
http://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.20.10
http://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.20.10
http://www.ua-region.com.ua/kved/Agr.01.50.0


Соціальний пакет:

- матеріальна допомога на лікування, при одруженні та 
народженні дитини;

- за ненормований робочий день надається додаткова 
відпустка;

- матеріальна допомога  при виході на пенсію, в разі смерті 
близьких родичів; 

- преміювання за результатами роботи та до професійних 
свят;

- скорочений робочий день для вагітних жінок, та жінок що 
мають дітей до 3-х років;

- для відпочинку працівників та їх сімей на озері Пісочне 
функціонує база відпочинку.



Вирубаний ліс здається на переробку, для потреб місцевого населення. СЛАТ

«Тур» повністю забезпечує свій район твердим паливом. Для потреб соціальної

сфери і населенню виділяється 12-15 тисяч кубометрів дров щороку. Близько

40% деревини переробляється у власних переробних цехах, 60% продукції іде на

експорт.



Контакти:

 Повна назва підприємства: Ковельське спеціалізоване
лісогосподарське акціонерне товариство «ТУР» 

 Коротка назва підприємства: Ковельське СЛАТ «Тур» 

 Регіон: Волинська обл.

 Поштова адреса: 45000, Україна, Волинська обл., 
м.Ковель, вул. Грушевського, 112 

 Контактний телефон: (03352) 5-90-79, 

факс: (03352) 3-16-94

 Адреса: м. Ковель, вул. Грушевського, 112 

 Телефон: 5-94-87


